

Nr: 3/21

Data: 01.02.2021

Dragi colaboratori ai Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă!

În numele echipei Centrului pentru Educație Antreprenorială și Asistență în Afaceri Vă aduc sincere felicitări cu prilejul Aniversării a **30 de ani** de la crearea Serviciului Public de Ocupare a Forței de Muncă din Republica Moldova.

În toți acești ani, echipa ANOFM a parcurs diferite etape de transformare și dezvoltare, acumulând o bogată experiență, inclusiv bazată pe experiențe de succes din alte țări, în special cele din Uniunea Europeană. Provocările cu care se confrunța în ultimii ani Serviciul de Stat de Ocupare a Forței de Muncă din RM, mai ales în perioada pandemiei COVID-19, responsabilizează mult echipa ANOFM de a fi mai aproape de beneficiarii săi: agenții economici aflați în căutare de angajați și persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă.

În ultimii ani CEDA a avut o colaborare strânsă cu ANOFM, mai ales în domeniul ce ține de ghidarea în carieră a tinerilor, dar și în dezvoltarea unor platforme eficiente de dialog la nivel regional în ceea ce privește pregătirea forței de muncă calitative și fortificarea economică a tinerilor pentru angajarea acestora în câmpul muncii. Pe perioada colaborării, echipa ANOFM s-a identificat întotdeauna ca o organizație dinamică și un partener activ în implementarea proiectelor comune. Conducerea ANOFM s-a preocupat permanent și sistematic de o mai bună reprezentare a intereselor beneficiarilor săi atât la nivel național cât și local. Remarcăm modul în care ANOFM a evoluat în această perioadă, adaptându-și pregătirea și activitatea în funcție de oportunități și riscuri. Astfel, ANOFM a devenit o organizație modernă și eficientă, iar rolul și atribuțiile sale s-au extins în mod semnificativ. Suportul acordat din partea CEDA în cadrul proiectului REVOCC, implementat cu susținerea financiară a ADA, a contribuit semnificativ la sporirea calității serviciilor de ghidare în carieră prin dotarea cu echipamentul tehnic, platforma CCP intranet și materiale informative necesare, instruirea angajaților de la oficiul central și din toate subdiviziunile teritoriale, implicare în organizarea târgurilor locurilor de muncă, instruirea angajatorilor etc.

Putem afirma cu certitudine că bilanțul acestor 30 de ani este unul pozitiv, conducerea și colaboratorii ANOFM exercitând cu responsabilitate profesională misiunea de a spori posibilitățile de ocupare a persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă și susținere a angajatorilor în identificarea forței de muncă calificate, precum și menținerea unui dialog activ dintre partenerii sociali, întru îmbunătățirea situației pe piața muncii din RM.

Cu ocazia aniversării, Vă dorim un sincer „La mulți ani!” și sperăm că și în continuare să avem o colaborare fructuoasă, care se va solda cu rezultate vizibile.

Asigurându-vă de sprijinul nostru în continuare, Vă dorim sănătate, prosperitate, parteneri de încredere și realizări frumoase.

Cu deosebit respect,
Sofia Șuleanschi, director executiv CEDA

